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Na rokovanie Mestského zastupiteľstva mesta Piešťany dňa 28. 02. 2017 

 

 

 

Názov materiálu:   ZRIADENIE ŠPORTOVÝCH TRIED V ZÁKLADNEJ ŠKOLE, 

HOLUBYHO 15, PIEŠŤANY  

   
 

Obsah materiálu:       Dôvodová správa 

                Prílohy:   

1. Projekt športových tried so športovou prípravou : futbal, 

basketbal a florbal  v Základnej škole, Holubyho 15, Piešťany. 
 

Návrh na uznesenie:  Mestské zastupiteľstvo  mesta Piešťany po prerokovaní: 

 
 

A) Zriadenie športových  tried v Základnej  škole, Holubyho 15,                                            

Piešťany     

       - schvaľuje 

  - schvaľuje s pripomienkami poslancov. 

 

Stanovisko mestskej rady: 

Uznesenie MsR č. 11/2017 

Mestská rada mesta Piešťany po prerokovaní  

A/  Odporúča  

      zriadenie športových  tried v Základnej  škole, Holubyho 15, Piešťany, schváliť. 

Prítomných : 7  

Za  : 7 

 

Stanoviská komisií MsZ:   

Stanovisko komisie pre školstvo  a mládež:  
KŠaM po prerokovaní odporúča:  

Zriadenie športových  tried v Základnej  škole, Holubyho 15, Piešťany schváliť. 

 

Stanovisko komisie pre šport a rekreáciu:  

KŠaR po prerokovaní odporúča Zriadenie športových tried v Základnej škole, Holubyho 15, 

Piešťany schváliť. 
 

 

Spracovateľ:    PhDr. Jolana Podobová, Oddelenie sociálnych a školských služieb 

       
                           ......................................................................................... 
                                                                                 
   
Predkladateľ:  Miloš Tamajka, M.B.A., primátor mesta Piešťany   

 
 

                             ......................................................................... 

  

 

Dátum spracovania materiálu: 14. 02. 2017 
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Dôvodová správa 

 

Riaditeľ Základnej školy, Holubyho 15, Piešťany, listom zo dňa 30. 11. 2016 oficiálne 

požiadal o zriadenie športových tried v základnej škole a zároveň predložil „Projekt 

športových tried so športovou prípravou : futbal, basketbal a florbal v Základnej škole, 

Holubyho 15, Piešťany“ ( ďalej len projekt),  vypracovaný v spolupráci s Prvým futbalovým 

klubom Piešťany, Florbalovým klubom Páv Piešťany a Basketbalovým klubom mládeže 

Piešťany (Čajočky). V uvedenom projekte, ktorý tvorí Prílohu č. 1, je zadefinovaný cieľ 

zriadenia športovej triedy a s ním súvisiace priestorové, materiálne, personálne a finančné 

zabezpečenie.  

 

Otvorenie športových tried, ako sa píše v projekte, korešponduje s dlhodobým plánom 

športových mládežníckych klubov futbalu, basketbalu a florbalu - systematicky podporovať  

detský a mládežnícky šport, ako celospoločenský fenomén v podmienkach mesta Piešťany. 
 

 V zmysle § 103 zákona č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a            

o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov ( ďalej len školský 

zákon) výchova a vzdelávanie detí s nadaním alebo žiakov s nadaním sa uskutočňuje v 

školách so zameraním na rozvoj : 

- intelektového nadania detí a žiakov, 

- umeleckého nadania detí alebo žiakov,  

a športového nadania detí alebo žiakov.  

 

  

  Pre rozvíjanie nadania vytvárajú : 

a) inštitucionálne podmienky zriaďovatelia,  

b) individuálne podmienky školy.  

  

Pod inštitucionálnymi podmienkami pre rozvíjanie nadania sa rozumie 

zriaďovanie tried alebo škôl  pre žiakov s nadaním. Triedy na rozvíjanie nadania  žiakov sa 

môžu zriadiť iba so súhlasom zriaďovateľa.  

 

Individuálne podmienky pre rozvíjanie nadania žiakom vytvárajú tým, že sa im 

okrem iného umožní:  

- rozšírené vyučovanie predmetov, v ktorých prejavujú nadanie, 

- diferencované vzdelávanie skupiny žiakov s nadaním v triede alebo mimo triedy.  

 

Triedy pre žiakov so športovým nadaním sú športové triedy. Športová trieda sa 

zriaďuje spravidla pre kolektívne športy a spravidla na druhom stupni základnej školy.  

 

V zmysle školského zákona riaditeľ školy upraví v školskom vzdelávacom programe 

organizáciu výchovy a vzdelávania tak, aby zohľadňovali požiadavky a špecifiká výchovy a 

vzdelávania  žiakov podľa druhu ich nadania. Voliteľné (disponibilné) hodiny škola  použije  

na dotvorenie školského vzdelávacieho programu. Športové triedy majú v súlade so Štátnym 

vzdelávacím programom navýšenú hodinovú dotáciu vo všetkých ročníkoch o 3 hodiny na 

predmet športová príprava. 

 Predmet športová príprava sa zabezpečuje formou športových tréningov, sústredení a 

účasťou na športových súťažiach.  
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Športová trieda, so zameraním na futbal, basketbal a florbal, by sa prvýkrát zriadila 

v školskom roku  2016/17 a to v 5. ročníku. Športová trieda  v 5. ročníku  bude mať učebný 

plán podľa Rámcového učebného plánu  2015 (ďalej len RUP) s dotáciou  3 vyučovacích  

hodín týždenne. V rámci možnej dotácie by táto trieda mala posilnený aj predmet matematika                  

o 1 hodinu týždenne. RUP pre športové triedy od šk. roku 2017/18 do školského roku 2021/22 

je súčasťou projektu. 

 

Škola prezentuje svoje zameranie  na futbal, basketbal a florbal mimoškolskými 

a záujmovými aktivitami. Má športový areál s multifunkčným, cvičným asfaltovým 

a futbalovým ihriskom. Školská telocvičňa s novou palubovkou patrí k najväčším v regióne. 

Žiaci budú mať možnosť trénovať futbal aj na štadióne PFK Piešťany a na ihriskách s umelou 

trávou  a basketbal v prípade potreby aj v športovej hale Diplomat. 

 

Vyjadrenie riaditeľa školy k organizácii športovej triedy z hľadiska individuálnych 

podmienok školy: 

 
1. Predpokladaný počet žiakov  v športovej triede k 1. 9. 2017 – 25 žiakov. 

 

2. Termín konania talentových skúšok: 26. apríl 2017. 

 

3. Personálne zabezpečenie: 

 

A. FUTBAL: 

1. tréner – UEFAPRO – licencia ( najvyššia možná trénerská licencia vo 

futbale),ÚSOV, 

2. učiteľ TSV a športu – UEFA A-licencia, vysokoškolské vzdelanie II. stupňa.  

 

B. BASKETBAL: 

1. učiteľ TSV s vysokoškolským vzdelaním II. stupňa a s kvalifikačnými stupňami 

a licenciami od „C“ do „A“  a s licenciou FIBA, 

2. učiteľka TSVFTVŠ UKI, trénerka s III. kvalifikačným stupňom. 

 

C. FLORBAL: 

1. Učiteľ TSV FTVŠ UK.  

 

 

4. Finančné zabezpečenie: 

 

 

Finančné zabezpečenie činnosti športovej triedy za obdobie od jej zriadenia  k 1.9. 

2017 do konca rozpočtového roku 2017  je tiež uvedené v projekte.  Vychádzajúc zo 

mzdového normatívu na rok  2016 – 1 044, 67 € na žiaka zvýšeného pre  športovú triedu 

o 0.08 t.j.                 1 128, 4 € na žiaka,  by si škola  už pri plánovanom počte 20 žiakov 

mala vykryť všetky mzdové i prevádzkové náklady. 

 

Z hľadiska perspektívy by sa  k 1. 9. 2017 zriadila  jedna  športová trieda v 5.ročníku. 

Postupom žiakov do vyšších ročníkov  by počet športových tried každoročne vzrastal. 

V školskom roku 2021/22 by sa mal ustáliť na  počte  5 športových tried, ktoré by 

zabezpečovali  systematickú športovú prípravu  plynule žiakom  5 . až 9. ročníka.    
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Stanoviská: 

 

Pedagogická rada ZŠ Holubyho 15, Piešťany  prerokovala  a odsúhlasila návrh na  

zriadenie športových  tried dňa 15. 11. 2016. 

 

Rada školy pri ZŠ Holubyho 15, Piešťany  dňa 23. 11. 2016 prerokovala 

a odsúhlasila návrh na  zriadenie športových tried. 

 

Mestská školská rada Mesta Piešťany dňa 11. 01. 2017 prerokovala návrh na  

zriadenie športových tried a prijala  uvedené uznesenie:. 

 

UZNESENIE č.1/2017: 

 MsŠR súhlasí so zriadením športových tried pri ZŠ Holubyho 15, Piešťany,            

od  01.septembra 2017. 
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                                                                                                                                                                                                        Príloha č. 1 
 

Projekt športových tried so športovou prípravou futbal, basketbal, florbal na Základnej škole, Holubyho 15, Piešťany.  
 
 
 
Základná škola, Holubyho 15, 921 01 Piešťany/ďalej len ZŠ Holubyho/, Prvý futbalový klub Piešťany /PFK Piešťany/, Florbalový klub Páv Piešťany, 
Basketbalový klub mládeže Piešťany /Čajočky/.  
 
Projekt: Športových tried Základnej školy, Holubyho 15, Piešťany  
(Informačný materiál na rokovanie Mestského zastupiteľstva mesta Piešťany)  
 
Predkladá:  
 v spolupráci s oddelením sociálnych a školských služieb, za školu a za športové kluby Mgr. V. Vrba.  
 
Vypracovali:  
Mgr. Vilém Vrba, riaditeľ Základnej  školy, Holubyho 15, Piešťany, zástupkyne riaditeľa školy - Mgr. L. Gregoričková, Mgr. E. Kubániová, 
Ing. Miloš Drgoň, predseda Basketbalového klubu mládeže Piešťany,  
Erik Hlavatý, Mgr. Ján Stachura – Prezident a člen výkonného výboru futbalového klubu PFK Piešťany,   
Ing. Matúš Kromholc - prezident Florbalového klubu FBC Páv Piešťany,  
Piešťany, október-november 2016   
 
Tento projekt bol prerokovaný a schválený aj s učebným plánom pre ŠT v 5. ročníku školského roku 2017/2018 a pre nasledujúce roky 2018/2019, 2019/2020, 
2020/2021 a 2021/2022 na Gremiálnej porade ZŠ Holubyho dňa 03.11.2016, na Pedagogickej rade ZŠ Holubyho 15.11.2016 a Rade školy pri ZŠ Holubyho dňa 
23.11.2016. V rámci toho bolo prerokované finančné a personálne zabezpečenie projektu, jeho materiálno- technické podmienky, organizačné 
zabezpečenie/rozvrhy - hlavne rozvrh telocvične a využitie ďalších športovísk/ a spolupráca so zriaďovateľom a so športovými klubmi mládeže  futbalu, florbalu 
a basketbalu.  
 
Prílohami projektu sú:  

1. Z obsahu školského zákona.   
2. Rámcový učebný plán športové triedy na šk. r. 2017... až 2022...   
3. Príklady rozvrhu telocvične pre učebný predmet TSV a pre športovú prípravu na šk. roky 2017...až 2020...  
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Úvod  
V Piešťanoch majú kolektívne športy futbal, basketbal a florbal bohatú tradíciu. ZŠ Holubyho Piešťany mala aj v minulosti športové triedy/tzv. plavecké triedy/ 
a absolventmi školy je viacero známych športovcov, ako napríklad Filip Hološko- futbal a viacero plavcov a tenistov/Rusnák, Nedorostová..../. Projekt športových 
tried so zameraním na futbal, basketbal a florbal je snahou vedenia Základnej školy, Holubyho 15, Piešťany, skvalitniť a rozšíriť ponuku študijných možností pre 
deti z mesta Piešťany a blízkeho okolia. Zámer vhodne dopĺňa koncepciu školy, ktorá má primerane vybudované materiálno-technické podmienky. Otvorenie ŠT 
korešponduje s dlhodobým plánom športových mládežníckych klubov futbalu, basketbalu a florbalu systematicky podporovať detský a mládežnícky šport, 
konkrétne futbal, basketbal a florbal, ako celospoločenský fenomén v podmienkach mesta Piešťany a okolitých obcí.  
 
I. Legislatívny rámec  
Projekt športových tried (ďalej len „ŠT“) vychádza z nasledovných právnych noriem platného právneho poriadku Slovenskej repub liky:  

 zákon č. 248/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) v platnom úplnom znení, 

 zákon č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe školstva a školskej samospráve v platnom a úplnom znení,  

 zákon č. 597/2003 Z. z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení, 

 Nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 630/2008 Z. z. ktorým sa ustanovujú podrobnosti. rozpisu finančných prostriedkov zo štátneho rozpočtu pre 
školy a školské zariadenia,  

 Vyhláška MŠ Slovenskej republiky č. 320/2008 Z. z o základnej škole v platnom a úplnom znení,  

 Štátny vzdelávací program pre nižšie stredné vzdelávanie- 2. stupeň základnej školy, ktorý bol schválený MŠVVaŠ SR 06.02.2015 s platnosťou pre 2. 
stupeň ZŠ od 01.09.2015,  

 Rámcový učebný plán 2015 pre základné školy ako súčasť ŠVP pre 2. stupeň ZŠ s platnosťou od 01.09.2015, 

 Nariadenie vlády SR č.422/2009 Z. z. zo 7. októbra 2009, ktorým sa ustanovuje rozsah priamej vyučovacej činnosti a priamej výchovnej činnosti 
pedagogických zamestnancov,     

 Metodický pokyn MŠVVaŠ SR č.22/2011 na hodnotenie žiakov základnej školy,  

 Koncepcia práce so športovo talentovanou mládežou na roky 2015-2020, 

 POP 2017/2018, 

 Materiály Ministerstva školstva, vedy a športu Slovenskej republiky učebné osnovy športovej prípravy vo futbale vydané MŠ SR pod číslom 382/2003-
41 s platnosťou od 18.03.2003 a v basketbale vydané MŠ SR pod číslom 382/2003- 41 s platnosťou od 18.03.2003.  
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II. Cieľ a zámer projektu  
 
Cieľom zriadenia ŠT na ZŠ je:  

 Vytváranie podmienok na plnohodnotný proces výchovy a vzdelávania športovo talentovaných detí vo veku 10 až 15 rokov. Príprava na vstup do ŠT 
začne od 6 roku života v športových kluboch a aj na našej škole. Tieto športovo talentované deti budú vo vyššom veku následne tvoriť základňu 
nadaných mladých hráčov a hráčok pre juniorské a seniorské kategórie futbalu, basketbalu a florbalu v Piešťanoch a v iných mestách.  

 ZŠ v zmysle školského vzdelávacieho programu ( ďalej len ŠkVP) poskytne v športových triedach väčší priestor pre športovú prípravu a tréningový 
proces. Zabezpečí skúsených pedagógov a trénerov v súčinnosti so športovými klubmi, ktorí v súlade s platnými učebnými osnovami a časovo-
tematickými plánmi športovej prípravy vo futbale, basketbale a vo florbale ) budú žiakov v ŠT viesť k dobrej fyzickej kondícii, k správnej životospráve, 
kvalitnej športovej výkonnosti, slušnému správaniu sa, riadnemu plneniu svojich školských povinností a k dosahovaniu čo najlepších výchovno- 
vzdelávacích výsledkov.  

 ŠT budú zamerané na futbal, basketbal a florbal chlapcov a dievčat, budú koncipované ako zmiešané triedy s čo najvhodnejším a primeraným počtom 
chlapcov a dievčat, čím sa zabezpečí prirodzené prostredie pre vývoj detí a predíde sa výchovným problémom.  

 ZŠ a športové kluby budú úzko spolupracovať pri zabezpečovaní tréningovej a súťažnej činnosti. Žiaci ŠT sa budú v doobedňajších hodinách venovať 
2-3 - krát všeobecnej a špeciálnej športovej príprave /priestory ZŠ a klubov/ a 3 – 4 - krát poobede špeciálnej športovej príprave. Pritom sa budú popri 
klasickej výučbe vzdelávať v teórii športovej prípravy, terminológii v cudzích jazykoch, v problematike správnej životosprávy. Absolventi ŠT môžu nájsť 
uplatnenie ďalej na stredných školách zameraných na šport, zdravú výživu, športovú medicínu a podobne.  

 ŠT sa budú kreovať počas 5 školských rokov. V školskom roku 2017/2018 sa plánuje zriadiť jedna trieda v 5.ročníku (druhý stupeň ZŠ). Následne sa 
budú športové a klasické triedy kompletizovať podľa nasledujúcej schémy:  

 
 

Školský rok 2017/2018 2018/2019 2019/2020 2020/2021 2021/2022 poznámka 

Počet športových 
tried/predpokladaný počet 
žiakov 

1/25 2/50 3/75 4/100 5/125 Pri otvorení triedy len s jedným športom by z hľadiska 
finančného stačilo 20 žiakov, koeficient 1,08 je dostatočný na 
pokrytie miezd všetkých vyučujúcich vrátane trénerov.... 
 

Počet klasických 
tried/predpokladaný počet 
žiakov 

15/290 16/310 16/310 17/330 17/330  
Počty tried a žiakov sú len ako predpoklady, naša škola je 
špecifická vyšším pohybom žiakov/odchod a príchod/ 
a odchodom žiakom z 5 a 8 ročníka na 8-ročné a 6 – ročné 
gymnáziá. 
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Spolu počet 
tried/predpokladaný počet 
žiakov 
 
 

16/315 18/360 19/385 21/430 22/455 Počty tried a žiakov sú predpokladané, klasické triedy sa 
spájajú ak klesne počet žiakov v triede pod 15. 
 
 

Priemer počtu žiakov na 
triedu 

19,68 20,00 20,26 20,47 20,68  

       

 
Komentár:  

1. Výhody, prínos pre školu:     

 rozšírenie programu a zamerania školy a s tým súvisiaca možnosť nárastu počtu tried a počtu žiakov,     

 pokračovanie v tradícii činnosti športových tried a športových úspechov žiakov školy,   

 získanie ďalších finančných možností na zlepšenie kvality materiálno- technického zabezpečenia školy a vylepšenia športovísk,    

 kladné zviditeľnenie školy  a zlepšenie jej imidžu, 

 stabilizácia kolektívu pedagogických zamestnancov. 
2. Prínos pre športové kluby:   

 Rozšírenie členskej základne, viac športujúcej mládeže. 

 Možnosť systematickej a intenzívnejšej prípravy športovcov. 

 Dosiahnutie vyššej výkonnostnej úrovne v danom športe, maximálne rozvinutie talentu u detí. 

 Splnenie podmienok pre najvyššiu súťaž v Slovenskej republike (aby mohlo hrať družstvo 1.ligu žiakov vo futbale potrebuje mať športové triedy). 

 Podpora filozofie vlastných odchovancov – kluby s pomocou športových tried vychovávajú talentovanú mládež, ktorá je zžitá s klubom aj mestom 
a neskôr pokračuje aj v seniorských kategóriách, čo je kľúčom k zdravému fungovaniu klubu a vytváraniu príležitostí pre domácich športovcov.   

 Zvýšenie športovej úrovne klubov a jej stabilizovanie v dlhodobom horizonte.   

 Zvýšenie atraktivity a prestíže klubov a mesta v regionálnom, ale aj celoslovenskom meradle. 
3. Riziká:    

  Zvýšené nároky na personálne zabezpečenie pri vyššom počte detí.     

 Ťažšie prvé kroky a vybudovanie si „mena“. 

 V začiatkoch pomer medzi deklarovaným a skutočným záujmom u detí o športové triedy.    
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III. Priestorové, materiálne a personálne zabezpečenie projektu.  
1. Priestory školy a klubov, ktoré sa využijú pre športovú prípravu:  

 školská telocvičňa - 28,5 x 15 metrov, dve šatne po 19m2 , k tomu dve miestnosti sprchy/po 2 batérie/ s umývadlom,  

 v komplexe telocvične je osobitný sklad športových potrieb a kancelária pre trénerov,  

 pre vyučujúcich telesnej a športovej výchovy a športovej prípravy je k dispozícii kabinet 20m2,.       

 multifunkčné ihrisko s bránkami na mini futbal - 26 x 174 metrov,      

 atletická štvor dráha/240 metrová/ s doskočiskom na skok do diaľky,    

 trávnaté ihrisko so stabilnými bránkami- 55 x 30 metrov,   

 vonkajšie basketbalové ihrisko s asfaltovým podkladom - 30 x 20 metrov,     

 umelá tráva, hlavné ihrisko a vedľajšia plocha na štadióne PFK Piešťany,    

  40 metrová atletická dráha na štadióne PFK Piešťany, 

  5 šatní so sprchami na štadióne PFK Piešťany. 
2. Materiálno- technické podmienky:   

 škola má pre športovú výchovu zabezpečené vybavenie telocvične zariadeniami a vybavenie pomôckami na veľmi dobrej úrovni, 

 kluby majú pre športovú výchovu  pomôcky špecifické a potrebné pre jednotlivé športové činnosti v tréningovom procese – lopty, kužele, rebríky, bránky, 
hokejky,   

 kluby majú pre deti k dispozícii aj zápasové dresy a čiastočne zabezpečujú v rámci športovej výchovy aj vychádzkové a tréningové oblečenie.     
3. Personálne zabezpečenie:  

 vyučujúci všetkých učebných predmetov sú plne kvalifikovaní,    

 kvalifikovaní tréneri, učitelia športovej prípravy budú vybraní za spolupráce so športovými klubmi,   

 na škole bude predmet športová príprava priradený ku komisii telesná a športová výchova.  
 
 

IV. Finančné zabezpečenie.  
Finančné zabezpečenie činnosti ŠT je na základe pridelených finančných prostriedkov podľa normatívu zvýšeného pre ŠT o 0,08, čiže mzdový aj 
prevádzkový normatív má hodnotu 1,08 normatívu na žiaka v danom roku. Na základe prepočtov podľa platného mzdového normatívu pre rok 2016 by v šk. 
r. 2017/2018 ich pokrytie postačovalo, ak sa normatív nezníži, čo nie je predpokladom. K finančnému zabezpečeniu je v nasledovnom uvedené 
predpokladané čerpanie mzdových prostriedkov podľa predpokladu personálneho obsadenia vyučujúcimi jednotlivých predmetov, vrátane športovej prípravy 
podľa UP 2017/2018 pre V. ročník ŠT.     
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Prehľad o potrebe mzdových nákladov pre ŠT- 2017/2018, platová inventúra pre športovú triedu na obdobie september – december 2017(z platovej tabuľky 
platnej k 1.9.2016 s navýšením odpracovaných rokov k 1.1.2017):    
 
PZ- pedagogický zamestnanec, PT- platová trieda, roky - odpracované roky, TP- tarifný plat podľa PT, TP roky - tarifný plat podľa odpracovaných rokov, TP 
spolu- tarifný plat celkový, TP úväzok- tarifný plat podľa úväzku, tried.- príplatok za triednictvo, kredit- kreditový príplatok, riadiaci- príplatok za riadenie,    
6%- osobný príplatok 6 % . 
  
 

PZ PT roky úväzok TP TP roky TP 
spolu 

TP 
úväzok 

Tried Kredit. riadiaci Os.6% spolu 

1učiteľ 10 16 0,087 710,0 114,0 824,00 72,00    5,00 77,00 

2 učiteľ 10 13 0,1739 710,0 92,50 802,50 140,00  7,50  9,50 157,00 

3 učiteľ 11 18 0,0435 795,0 135,50 930,50 40,50    3,00 43,50 

4 učiteľ 11 25 0,0435 795,0 163,00 958,00 42,00    3,00 45,00 

5 učiteľ 11 13 0,1304 795,0 103,50 898,00 117,50  13,00  8,00 138,50 

6 učiteľ 11 31 0,1304 795,0 187,00 982,00 128,50  13,00  8,00 149,50 

7 učiteľ 10 18 0,0435 710,0 121,00 831,00 36,50  4,00  2,50 43,00 

8 učiteľ 10 5 0,2609 710,0 35,50 745,50 194,50    14,00 208,50 

9 učiteľ 11 26 0,2609 795,0 167,00 962,00 251,00  25,50  16,00 292,50 

10 tréner 9 13 0,1304 650,50 85,00 735,50 96,00    6,50 102,50 

11 tréner 10 13 0,1304 710,0 92,50 802,50 105,00    7,00 112,00 

Spolu 
mesiac 

   8175,50 1296,50 9472,00 1223,50 0,00 63,00 0,00 82,50 1369,00 

Spolu 9-
12/2017 

           5476,00 

 
 

 mesiac rok 

Pedagogickí spolu 1369,00 5476,00 

Odvody  478,47 1913,86 

Pedagogickí spolu 1847,47 7389,87 
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Mzdový normatív na rok 2016 je 1.044,67 na žiaka. Pre športovú triedu je zvýšený o 0,08 t. j. 1.128,24 na žiaka. Predpokladáme že normatív nebude pre rok 
2017 znížený. 

A. Pri počte 25 žiakov v triede bude pridelený mzdový normatív od septembra do decembra 2017:  

1.128,24 /12 = 94,02 x 4 = 376,08 x 25  = 9.402,-€ 

B. Pri počte 20 žiakov v triede to bude: 

1.128,24 /12 = 94,02 x 4 = 376,08 x 20  = 7.522,- 

 Potreba mzdových prostriedkov podľa platovej inventúry na obdobie september – december 2017 je 7.390,-.   

Záver: podľa týchto uvedených predpokladov prideleného normatívu a podľa požadovaných mzdových nákladov aj pri počte 20 žiakov v triede by 
sme dotáciu na mzdy pre túto triedu nepotrebovali.   

Po schválení otvorenia a zriadenia ŠT na ZŠ Holubyho 15, Piešťany v šk. r. 2017/2018 zabezpečí škola v spolupráci so športovými klubmi propagáciu 
a medializáciu, výberové konanie žiakov do tejto triedy a následne štatút ŠT, podmienky, kritéria prijatia a pôsobenia žiakov v ŠT a pod. V rámci interných 
smerníc školy bude spracovaná osobitne smernica k prijímaniu, vyradeniu žiakov ŠT. 

V Piešťanoch 10.11.2016 

projekt spracovali:  Mgr. V. Vrba, riaditeľ školy ......................................................................................... 

za športové kluby:  BKM Piešťany, Ing. Miloš Drgoň .......................... ..................................................... 

                               PFK Piešťany, Mgr. Ján Stachura, Erik Hlavatý ......................................................... 

                               Florbalový klub FBC Páv Piešťany,  Ing. Matúš Kromholc ......................................... 
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Základná škola Holubyho 15, 921 01 Piešťany 
 
e-mail:  www.zsholubyhopn.edupage.sk  kontakt@zsholubyho.sk   
 
tel./fax: 033/7626596 
 
 
 

Rámcový učebný plán  športové triedy na šk.r.2017/2018, 2018/2019, 2019/2020, 2020/2021, 2021/2022. 
 
 

 

Vzdel. oblasť Vyučovací predmet 

Nižšie stredné vzdelávanie, ročník/ triedy 

V./1 VI./1 VII./1 VIII./1 IX./1 Σ 

Jazyk a komunikácia 

Slovenský jazyk a literatúra 5 5 4 5 5 24 

Anglický jazyk 3 3 3 3 3 15 

Druhý cudzí jazyk/NEJ, RUJ/   +2  +2  +2  +2  +8  

Matematika a práca s informáciami 

Matematika  4+1 4+1   4+1  4+1  5 21+4  

Informatická 

výchova/Informatika 
 1 1  1  1  1  4  

Človek a príroda 

Prvouka             

Prírodoveda             

http://www.zsholubyhopn.edupage.sk/
mailto:kontakt@zsholubyho.sk
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Fyzika    2 1  2  1+1  6+1  

Chémia      2 2  1+1  5+1  

Biológia  2 1  2  1  1+1  7+1  

Človek a spoločnosť 

Vlastiveda             

Dejepis  1 1  1  1  2  6  

Geografia  2 1  1  1  1  6  

Občianska náuka    1 1  1  1  4  

Človek a hodnoty Etická/Náboženská výchova  1 1  1  1  1  5  

Človek a svet práce 

Pracovné vyučovanie             

Svet práce             

Technika  1 1  1  1  1  5  

Umenie a kultúra 

Hudobná výchova  1 1  1  1    4  

Výtvarná výchova  1  1  1  1  1 5  

Výchova umením             

Zdravie a pohyb 

Telesná a športová výchova  2 2  2  2  2  10  

Športová príprava ŠP  +3  +3  +3  +3  +3  +15 
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Základ  24 25  26  27  25  127  

  

 

Disponibilné hodiny RUP 2015  

 

 

 

 

 

 

3ŠP 

 

1MAT 

 

 

 

 

 

3ŠP 

2 CJ II 

1MAT 

 

 

 

 

 

3ŠP 

2 CJ II 

1MAT 

 

 

 

 

3ŠP 

2 CJ II 

1MAT 

 

 

 

 

 

3ŠP 

2 CJ II 

 

1FYZ  

1CHEM 

1BIO 

 

 

15 ŠP 

  8 CJ II 

  4 MAT 

  1 FYZ 

  1 CHEM 

  1 BIO 

 

  
Spolu vyučovacie hodiny v 

príslušnom ročníku a v 1 triede 
24 +4 25+6 26 +6 27 +6 25 +8 127 +30  = 157 

 

 

 

Poznámky:  

 pre športové triedy je podľa RUP 2015 navýšená dotácia vo všetkých ročníkoch o 3hodiny ŠP. 

 v 7 a 9 ročníku je škola povinná z rámca voliteľných predmetov ponúknuť žiakom druhý cudzí jazyk a to najmenej v rozsahu                              

2 vyučovacích hodín.  

 škola využila možnosť dotovať MAT tak, aby v každom ročníku mali žiaci 5 vyučovacích hodín.  

 dotáciu FYZ, CHEM a BIO po 1 vyučovacej hodine v 9. ročníku zaradila škola z dôvodu rozšírenia praktických zručností žiakov 

v daných predmetoch. Má na to podmienky- špeciálne učebne a laboratórium.   

11 hodín navyše v učebnom pláne budú kryté financiami zo zvýšeného koeficientu pre ŠT zvýšeného o 0,08 štandardného normatív. 


